Hallo zusammen,

nachdem ihr euch diese Woche ein neues Thema erarbeitet habt und das mit den Hausaufgaben
(zumindest mit der Abgabe) eher so mittelmaRig funktioniert hat, gibt es heute nochmal Aufgaben
von mir.

Bitte bearbeitet diese Ubungsaufgaben bis zum 20.04.2020. |hr habt also die ganzen Ferien Zeit!

Wir besprechen die Aufgaben dann am ersten Schultag nach den Ferien.

Wenn ihr vorher Fragen habt, dann schreibt mir gerne eine Mail!

Aufgaben:

1. Die beiden folgenden Arbeitsblatter.
2. ImBuch: S.108,Nr.5,7,11,12

Selbstverstandlich nutzen diejenigen von euch, die beim ein oder anderen Thema noch Probleme
haben, die Ferien, um da fit zu werden!

Ich wiinsche euch frohe Ostern und entspannte Ferien!

GriRe
Florian Haas



Dividieren einer Dezimalzahl durch eine ganze Zahl
Trainingsblatt - einfach

O 1 Berechne.
a)0,6:2= b) 99,9:9= c)42:7= d) 0,15:3=

e) 0,072:12= f) 55:5= g) 6,06: 3= h)42,7:7=

O 2 Berechne schriftlich in deinem Heft und trage das Ergebnis hier ein.
a) 10,84 :4 = b) 0,369 : 3 = c) 32,8:5= d) 623,9:17 =

e)60,3:9= f) 54,36: 12 = g)-312,8:5= h) 327,56 : (-19)

O 3 Schreibe als Dezimalzahl, indem du den Zahler durch den Nenner dividierst.

3 2 3 9
a) n b) 5 c) ~0 d) ~50
Aufgabe Richtig Falsch
O 4 Wo wurde richtig gerechnet? Kreise den passen-
den Buchstaben ein. Wie lautet das Losungswort? 124,66 : 2= 6,233 A B
N 0,04:2=0,02 E P
Lésungswort:
6,4:8=0,8 R F
12,96 : 3=4,23 E L
10,23 : 3 = 3,41 | L
30,3:156=2,2 E N

O 5 Die Klasse 6 ¢ macht einen Schulausflug ins Schwimmbad. Der Eintritt ins Schwimmbad kostet fir
27 Schiler 93,15 Euro. Die Fahrt mit dem Bus kostet fiir alle Schiler zusammen 165,24 Euro. Wie viel muss
jeder Schiiler fur Eintritt und Fahrt zusammen bezahlen?




Dividieren einer Dezimalzahl durch eine ganze Zahl
Trainingsblatt — anspruchsvoll

© 1 Hier wurde einige Male falsch gerechnet. Suche die Fehler und korrigiere sie.
a) 0,84:8=0,15 b) 0,63 : 9=0,007 c) 12,36 :1,2=10,03 d) 25,4:0,4=6,35

e 2 SetzerrD < oder > ein.

a) 05 [ Jos b) 244449 [ |24 c) 062 [ | 062 ) 0123 [ | 0123

S 3 Setzefir [ | dierichtige Zah ein.

a)[ ]:7=2282 b) 42,72 : 8 = o ]ie=1332 d) 109,76: 8= |

© 4 Max soll Mineralwasser im Supermarkt kaufen. Eine Kiste mit 12 Flaschen mitjeweils% { kostet 6,57 Euro,

eine Kiste mit 8 Flaschen mit jeweils 1{ kostet 5,44 €.
Wie grol} ist der Preisunterschied pro Liter?

® 5 Gib vier verschiedene Divisionsaufgaben an, bei denen du eine Dezimalzahl durch eine ganze Zahl teilst
und das Ergebnis —0,4 ist.




